

辽阳市从严从实从细抗击疫情

本报讯 记者郑有胜报道 辽阳市委、市政府深入学习贯彻落实习近平总书记关于在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,提高政治站位,把抗击疫情作为当前最重大的政治任务来抓,按照国家和省里的统一部署,坚持“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,严控传染源,阻断潜在传播途径,坚决遏制疫情蔓延,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

为坚决打赢疫情防控阻击战,辽阳市健全组织,理顺机制,迅速成立了由市委、市政府主要领导任总指挥部的新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部,下设8个专项小组,开展集中办公,实行“早例会、晚调度”,信息日报、疫情零报告制度。并以最严格的战时纪律,层层压实责任,建立起市、县(市)区、乡镇(街道)、村(社区)四级防控体系,实行上下联动、联防联控、群防群控。同时采取“市委常委包片、副市长包线”方式,加强督导,从严从实从细做好抗击疫情各项工作。

抓好排查隔离作为抗击疫情第一道关口和最基础防线,全面落实“三排查、一包保”措施。目前,全市已排查外地来辽人员11348人,其中湖北来辽人员1560人,全部登记造册,进行居家隔离观察,同时对登记造册人员实行“包保”责任制。以村和社区为单位,建立了925个护村队、235个护院队、4192个护楼队,对隔离和外来人员实行严格网格化管理,做到“里不出、外不进”。

辽阳市还坚持在“细节”上下功夫,尤其对重点区域、重点领域、重点人群的管控不留空白、不留死角,严格落实管控细节和措施。全市共设立高速公路口体温检测点5处、火车站体温检测点3处、公路体温检测点9处,设立行政村和社区外来人员检查站900余个,已排查车辆10万余台(次)、人员20余万人(次)。

辽宁确诊99例新型冠状病毒肺炎病例

本报讯 记者王敏娜报道 2月7日,省卫生健康委通报,截至2月7日22时,辽宁省累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例99例,治愈出院7例。

2月6日18时至2月7日13时,沈阳市新增1例输入性新型冠状病毒肺炎确诊病例,为普通型病例。锦州市1例治愈出院。

2月7日13时至19时,沈阳市新增1例新型冠状病毒肺炎确诊病例,为普通型病例。辽宁省新增3例新型冠状病毒肺炎确诊病例,其中锦州市1例,为轻型

病例;葫芦岛市2例,1例为普通型病例、1例为重型病例。99例确诊病例中,沈阳市25例、大连市14例、鞍山市3例、本溪市3例、丹东市7例、锦州市8例、营口市1例、阜新市7例、辽阳市2例、铁岭市3例、朝阳市6例、盘锦市11例、葫芦岛市9例。

“多产一台机器就可能多救一条命”

本报记者 孙大卫

插线、打孔、连接……不到10秒,一组线束就在于晓东手里完成。2月7日,在沈阳新松医疗科技股份有限公司生产车间,技术部部长于晓东在生产岗位上看起来像个“老手”,其实他才上岗5天。

在这个时候,我们唯一的念头就是快点、快点、再快点,因为多产一台机器就可能多救一条命!”于晓东和同事毫不迟疑地进入工作状态。人手不够用,十多名在沈的管理人员干起了生产工人的活。领导干部与员工同台竞技,大家干劲十足。

饼干、牛奶……是这几天我们最常吃的。”在于晓东看来,这些东西挺好吃起来方便又不耽误干活。2月3日复工以来,该公司生产能力提升300%。每3天可生产呼吸机100台、制氧机450台,全部接受国家工信部“统一调配”。

每个岗位喷一遍。每两个小时,整个车间就要进行一次这样的消毒,确保人员、设备安全。2月6日晚,刚下线的60台呼吸机和40台制氧机被连夜运往武汉。2月7日一早,新订单又贴在了新松医疗的生产任务栏里……

辽宁医药企业开足马力保供应

目前已有35户企业复工;24户企业累计捐赠现金和物资合计4400余万元

本报讯 记者孙大卫报道 2月7日,记者从省工业和信息化厅获悉,目前,全省已有35户与防疫相关的医药企业复工,并已向湖北等疫情较重地区提供了药品、呼吸机、CT设备等物资。

自疫情暴发以来,省工信厅和辽宁省医药行业协会关注疫情变化,结合我省实际情况开展复工、捐赠动员工作,目前已两次发布倡议书,号召全省医药企业承担社会责任,提供优质产品。根据国家卫生健康委不断

更新的新型冠状病毒肺炎治疗方案,对接疫情需求较大的抗病毒药物和医疗器械生产企业,推进其在春节期间快速复工复产。目前,沈阳三生、锦州奥鸿、成大生物等企业的药品和东软医疗、沈阳迈思、沈阳新松医疗等企业的医疗设备均已抵达武汉等疫情较重的地区。

同时,不少医药企业纷纷慷慨解囊。截至2月7日12时,我省已有24户医药企业总计为疫情防控捐款500万元,直接捐物价值3953.38万元。

千余名应急志愿者奋战防疫一线

本报讯 记者刘佳报道 2月6日,省应急管理厅发布致奋战在疫情防控一线社会应急志愿者的公开信,更好地引导社会志愿者队伍安全、有序参与抗击疫情工作。

目前,我省共有注册或登记的志愿者应急队伍45支,志愿者6500余人,其中具有相关救援资质的核心救援人员2000余人。疫情发生后,全省20支志愿者队伍迅速行动,累计出动人员1000余人次、车辆600余台次,有力支援和缓解了基层防控工作压力。

全省防疫物资管理使用确保“五严格”

本报讯 记者刘佳报道 日前,省应急管理厅印发通知,要求各级应急管理部门对于抗击疫情物资管理使用要确保“五严格”。

这五个严格包括:严格使用范围,不得擅自改变、扩大使用范围和用途,不得出售、出租和抛弃物资;严格发放程序,做到账目清楚,手续完备,谁签字、谁负责;严格回收管理,对帐篷等可回收物资,使用结束后,要联合卫生健康部门做好清理消毒和回收工

作。对失去使用价值的,严格遵守报废程序,集中销毁,严禁流入社会;严格质量安全,物资调拨使用前,要及时检验物资质量,确保使用安全;严格管理责任,要在当地政府及疫情防控指挥部的统一领导下,加强统筹协调,严肃相关纪律要求,切实管好用好物资。

通知还要求,全省各级应急管理部门,要充分认识到在抗击疫情工作中,非医疗类物资保障的重要性和艰巨性,加大资金投入,确保物资充足。

新冠肺炎集中救治沈阳中心4A区病房启用

本报讯 记者王敏娜报道 为认真贯彻落实中央“四集中”要求,全力做好新冠肺炎患者救治工作,沈阳市第六人民医院暨辽宁省新型冠状病毒肺炎集中救治沈阳中心于2月7日16时正式启用4A区隔离病房。

据介绍,隔离病房共有50个房间100张病床,用于收治普通型确诊患者。集中救治沈阳中心覆盖沈阳、鞍山、抚顺、本溪、阜新、辽阳、铁岭、盘锦8个城市。该中心4A区临时隔离病房的启用,大幅提升了我省对确诊新型冠状病毒肺炎患者救治能力。

全省立案查办168起假冒伪劣高价口罩案

本报讯 记者赵铭报道 我省开展打击非法制售口罩等防护用品专项执法行动以来,截至2月6日,全省已立案查办涉及制售假冒伪劣口罩、价格违法等案件168起,罚没金额31.72万元。

此次行动严查生产销售质量不合格、三无产品等质量违法行为,严厉打击价格、价格欺诈的行为,严厉打击商标侵权、假冒专利、商业混淆行为,严厉查处垄断协议、滥用市场支配地位行为,严厉打击借助网络平台、微商、直播带货从事违法行为,严厉查处违反法律规定回收、利用和经营医疗废弃物的行为。

“空中会议”帮村民抗疫解难

本报讯 近日,抚顺县税务局召开视频会议,对抗击疫情进行部署的同时,用行动解决疫情造成的农产品滞销问题。

抚顺县海家乡松树嘴村因疫情导致草莓滞销,草莓种植户心急如焚。抚顺县税务局在部署抗疫的同时号召大家购买草莓,一个上午,单位100多人订购草莓125箱。作为该村包保帮扶单位,他们还筹集了消毒液、口罩等防护用品送到村里。



24小时不间断生产消毒产品

2月6日,记者在沈阳光彩消毒药剂开发中心看到,消毒产品正源源不断地下线,操作工人麻利地手工装箱,院子里整齐地码放着数百箱成品消毒液。该企业连续几天24小时不间断生产乙醇消毒液、空气消毒液等产品,每天能生产各种规格乙醇消毒液3万瓶,为我省抗击疫情提供了物资保障。 本报记者 杨靖楠 摄

速读

★ 我省公安机关针对省内N95防护用品生产企业采取多项暖心举措,为有关企业原料物资运送和成品口罩运输的车辆办理特别通行证,并实行交警护航、优先通行;同时帮助协调民航、铁路等部门,确保原料物资安全迅速到达,成品口罩迅速运送到位。同时,省公安厅组织全省各地继续打击生产销售假冒、伪劣口罩等防护用品违法犯罪,特别是对侵犯企业知识产权的违法犯罪开展全面排查,发现一起,查处一起。 侯永锋

★ 2月4日,省市场监管局为一家次氯酸钠产品生产单位开辟绿色通道,核发了工业产品生产许可证,审批时长由原来15个工作日压缩至1个工作日。次氯酸钠是84消毒液唯一的原料,为缓解我省抗击疫情产品紧缺的状况,省市场监管局在该单位部分审批材料尚不完备的情况下,组织企业将产品样品送检,当天出具检验结果,并赴现场指导申报工作,对该站人员能力等进行检查,随即核发了工业产品生产许可证。 赵铭

我省动员电商企业增加供给保供应

本报讯 记者董翰博报道 2月7日,省商务厅相关负责人称,目前已向全省商务系统下发通知,要求省内各地指导电商企业通过全力协调供应商、挖掘产业链潜能等方式,发挥渠道优势,增加物资供给,尽最大能力满足群众防疫和生活需要。

位企业,强化生活必需品以及口罩等医用物资的组织,积极协调邮政快递相关管理部门,切实帮助电商企业解决物流配送中存在的问题和困难;要充分利用生鲜农产品社区前置仓、实体店、无人快递柜等基础设施,探索采取“无接触式”服务,减少疫情传播机会。

督促指导电商企业全力防控价格异常波动。严禁大量囤积市场供应紧张的疫情防控物资和生活必需品,严禁大幅提高销售价格、串通涨价及其他违法行为,推动网售的生活必需品和医用物资价格稳定、供应稳定。

在国内引进数百万个口罩,并将部分物资捐赠给了湖北武汉和大连当地;京东云(辽宁)数字经济产业园帮助沈抚新区和沈阳、鞍山、锦州等地方政府部门开通了“应急资源信息发布平台”账号,借助京东集团的海内外供应链资源优势,对接有关口罩、消毒液、测温枪、防护服等医用物资供应信息。

传达学习习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上重要讲话精神 研究我省贯彻落实意见

(上接第一版)

会议指出,要把学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示精神与学习贯彻习近平总书记关于政

法工作的新理念新思想新战略贯通起来,不断加强制度建设,严格履行职责使命,服务保障全省大局,加强组织领导,不断开创我省政法工作新局面。

会议指出,要压实全面从严治党主体责任,充分发挥领导干部示范引领作用,为担当作为的干部撑腰鼓劲,持续整治形式主义、官僚主义,持之以恒推进制度建设,推动辽宁全面从严治党取得新成效。

深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 进一步加强对疫情防控工作的统一领导 确保党中央决策部署在辽宁落实落地

(上接第一版)

会议强调,维护社会大局稳定,是打赢疫情防控阻击战的重要保障。要切实抓好维护社会稳定各项工作,全力维护正常经济社会秩序、医疗救治秩序和交通秩序。

会议强调,各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话和指示批示精神,抓实抓细各项工作,坚决打赢疫情防控阻击战总体战。

会议强调,要压实全面从严治党主体责任,充分发挥领导干部示范引领作用,为担当作为的干部撑腰鼓劲,持续整治形式主义、官僚主义,持之以恒推进制度建设,推动辽宁全面从严治党取得新成效。

居民消费,切实提高基层治理能力和水平

会议强调,各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话和指示批示精神,抓实抓细各项工作,坚决打赢疫情防控阻击战总体战。一是要提高政治站位,强化责任担当。正确研判形势,及时跟踪分析,增强工作耐心,把困难估计得更严峻一些,准备做得更充分一些,举措落得更到位一些,坚定有力、毫不懈怠做好各项工作。二是要坚持问题导向,狠抓整改落实。各地各部门要认真找一找工作中存在的问题和不足,以实

际行动回答好“十个是否真正落实到位”:一是各级疫情防控责任是否真正落实到位?二是坚强有力的指挥体系和高效率的工作机制是否真正落实到位?三是疫情防控“一级响应”的防范措施是否真正落实到位?四是省疫情防控工作指挥部的部署和命令是否真正落实到位?五是农村社区“严防严控30条”是否真正落实到位?六是保障疫情防控物资供应的措施是否真正落实到位?七是“四早四集中”的救治体系是否真正落实到位?八是组织企业复工复产的工作部署是否真正落实到位?九是支持中小企业纾困解难的25条措施是否真正落实到位?十是中共中央关于加强党的领导、为打赢疫情

防控阻击战提供坚强政治保证的要求是否真正落实到位?各级各部门要以最鲜明的态度、最有力的行动,做到真抓落实、精准落实、有效落实、领导带头抓落实,筑牢联防联控、群防群控严密防线。三是要加强统筹协调,做好各项工作。在抓好疫情防控的基础上,统筹推进改革发展稳定工作,扎实做好“六稳”工作,坚决打赢三大攻坚战,全力保持经济社会平稳健康发展。

省新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部相关副总指挥、相关省领导汇报近期疫情防控和督导工作开展情况。国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情防控联防联控工作机制指导组赴辽工作组全体成员列席会议。